Положение
о литературном конкурсе “Моему учителю посвящается”

1.  Организатор конкурса. 
Литературный конкурс “Моему учителю посвящается” (далее - Конкурс) проводится в рамках проекта “Творчество. Здоровье. Позитив.” при поддержке гранта Губернатора Администрации Алтайского края. Конкурс посвящается Дню учителя. Организатор Конкурса:  Алтайское краевое молодежное общественное движение “Поколение” (далее - Движение). 
2. Цель и задачи проекта: 

· поддержка и продвижение литературных способностей и знания русского языка молодых жителей Алтайского края;
· создание условий для выявления новых талантов и определение творческого потенциала Алтайского края в области искусства слова и журналистики;

· воспитание уважительного отношения к учителям и педагогам различных направлений просветительства;

· пропаганда здорового образа жизни;

· привлечение внимания жителей Алтайского края, а также органов государственной власти и местного самоуправления к творческой жизни подрастающего поколения.

3. Условия Конкурса.
3.1. Порядок проведения Конкурса.

Конкурс проводится в 3 этапа.

На 1-м этапе проводится сбор литературных работ в формате сочинений, эссе и других возможных форм литературной передачи информации читателям о своем школьном учителе или педагоге дополнительного образования (далее – Работа). От одного участника принимается только одна Работа. 
На 2-й этапе Конкурса проводится выбор лучших Работ простым голосованием членов Координационного Совета Движения. При выборе учитывается, чтобы об одном и том же педагоге была только одна Работа. Выбор работ проводится до 26 октября 2014 года.
На 3-й этапе Конкурса Работы размещаются на официальном сайте Движения. В ближайшем выпуске альманаха Движения Работы размещаются по усмотрению Координационного Совета Движения и редакции альманаха.
       
3.2. Участники Конкурса. 
Участниками Конкурса могут являться молодые жители Алтайского края в возрасте от 14 лет и старше. До 18 лет участников представляют педагоги или их родители. Участие в Конкурсе неограниченно и бесплатно. 
К  участию во 2 этапе Конкурса допускаются только те участники, которые выполняют все условия проведения Конкурса с правильно оформленной Работой и информацией о себе.
3.3. Оформление Работы. 
Условием Конкурса является правильно оформленная Работа для Конкурса.

Работа должна быть написана в прозе и содержать, прежде всего, обоснование автора, почему он пишет именно о нем, какой вклад этот педагог сделал для него лично, какие интересные методики учитель использует, чтобы научить своему предмету. Обязательно  в Работе необходимо указать – фамилию, имя и отчество своего педагога, где он работает, его педагогический стаж, возможные заслуги, награды и т.п. Работа должна быть подписана – фамилия, имя и отчество автора (участника Конкурса), возраст, место учебы (или работы, если участник уже работает), местожительство (название населенного пункта), сотовый телефон участника или родителя. Размер Работы не должен превышать 2 страницы печатного текста WORD шрифтом размера 14 Times New Roman. К Работе в обязательном порядке прикладывается фотография, где участник Конкурса сфотографирован вместе со своим педагогом.
3.4. Сроки и форма подачи Работы на Конкурс. 
Работы принимаются с 6 по 15 октября 2014 года и присылаются только по электронной почте dv_pokolenie@mail.ru с пометкой в теме письма “Моему учителю посвящается”. Если Вам не пришло подтверждение по почте, что Ваша заявка принята, то Вы можете это уточнить по тел.горячей линии Движения – (3852) 390324.

Участник, подавший Работу на Конкурс, дает тем самым разрешение на размещение Работы и прилагаемого фотоматериала на официальном сайте Движения, а также в альманахе Движения ближайшего выпуска.
4. Итоги проведения проекта. 
Итоги конкурса сообщаются всем участникам Конкурса и размещаются на сайте Движения. Количество победителей поровну получают денежное вознаграждение в форме перечисления на сотовый телефон, который был указан при подаче Работы. Общий призовой фонд конкурса 1000 руб. За неполучение денежных средств по причине неправильно указанного телефона или блокировки телефона на момент перечисления Движение ответственности не несет.
